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Hotel – atributy „Dotazník“ 

Akční pravidla 2

DHodnocení

Nespokojen 28,5 %  Průměr 47,5 %
Spokojen 24 %

DPersonal

* 6  %  ** 20.9 % *** 32.1 % **** 21.6 % ***** 19.3 %



Hotel – atributy „Dotazník“ 

Akční pravidla 3

Nespokojen 28,5 %  Průměr 47,5 %
Spokojen 24 %

* 6  %  ** 20.9 % *** 32.1 % **** 21.6 % ***** 19.3 %

DStrava

DUbytování

DZabava

*   ** *** **** ***** 19.3 %***** 

*   ** *** **** ***** 

*   ** *** **** ***** 



Hotel – možné využití dat „Dotazník“ 
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Nespokojen 28,5 %  Průměr 47,5 %
Spokojen 24 %

* 6  %  ** 20.9 % *** 32.1 % **** 21.6 % ***** 19.3 %

Zvýšit procento spokojených hostů prostřednictvím působením na kvalitu (počet **) u 
dílčích hodnocení, tedy zvýšení (změna) počtu ** u 

o DZábava – např. večery s živou hubou

o DStrava – např. Michelinský kuchař

o DPersonal – např. nové uniformy 

o DUbytování – např. širší postele.  

Otázka: Změna čeho a u kterých hostů má žádoucí účinek?   



Změna čeho a u kterých hostů zvýší spokojenost?   
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Nespokojen 28,5 %  Průměr 47,5 %
Spokojen 24 %

* 6  %  ** 20.9 % *** 32.1 % **** 21.6 % ***** 19.3 %

Příklad formalizace:  
Hledáme skupiny hostů, dílčí vyhodnocení výchozí a dílčí vyhodnocení finální splňující:  

o Jestliže „Skupina  Dílčí vyhodnocení výchozí“, pak maximálně v 30%  je DHodnocení(Spokojen)

‒ tedy výchozí stav je o málo lepší než průměr 

o Jestliže „Skupina  Dílčí vyhodnocení finální“,  pak ve výrazně více než ve 30% je DHodnocení(Spokojen) 

‒ výrazně více: například alespoň v 90% platí DHodnocení(Spokojen)



Změna čeho a u kterých hostů zvýší spokojenost? 
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Nespokojen 28,5 %  Průměr 47,5 %
Spokojen 24 %

* 6  %  ** 20.9 % *** 32.1 % **** 21.6 % ***** 19.3 %

Hledáme skupiny hostů S, dílčí vyhodnocení výchozí HI a dílčí vyhodnocení finální HF splňující:  
(DH = Dhodnocení)

Jestliže „Skupina  Dílčí vyhodnocení výchozí“, pak maximálně v 30%  je DH(Spokojen)

S  HI M
0.30, 30 DH(Spokojen)    

Jestliže „Skupina  Dílčí vyhodnocení finální“, pak ve výrazně více než 30% je DH(Spokojen) 

S  HF 0.9, 30 DH(Spokojen)    

DH(Spokojen) DH(Spokojen)

S  HI  aI bI

 (S  HI) cI dI

303.0 


I

II

I a
ba

a

DH(Spokojen) DH(Spokojen)

S  HF  aF bF

 (S  HF) cF dF

309.0 


F

FF

F a
ba

a

Formální zápis:       S  [HI  HF]  [Max
0.30, 30 0.9, 30]  DH(Spokojen)



Ac4ft-kvantifikátor [I F]
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Nespokojen 28,5 %  Průměr 47,5 %
Spokojen 24 %

* 6  %  ** 20.9 % *** 32.1 % **** 21.6 % ***** 19.3 %

Čtyřpolní tabulka pro stav před změnou 

Čtyřpolní tabulka pro stav po změně 

Ac4ft-kvantifikátor může být dán dvojicí 4ft-kvantifikátorů I a F . 
První I se vztahuje k 4ft-tabulce aI ,bI ,cI ,dI  a druhý F k 4ft-tabulce aF ,bF ,cF ,dF .

Příklad:   Max
0.30, 30 a 0.9, 30, kde  Max

0.30, 30 je definován jako

a 0.9, 30  je definován jako                                                  . 

DH(Spokojen) DH(Spokojen)

S  HI  aI bI

 (S  HI) cI dI

303.0 


I

II

I a
ba

a

DH(Spokojen) DH(Spokojen)

S  HF  aF bF

 (S  HF) cF dF

309.0 


F

FF

F a
ba

a



S  [HI  HF]  [M
0.3, 30 0.9, 30]  DH(Spokojen)

Zadání pro Ac4ft-Miner
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Nespokojen 28,5 %  

DH(Spokojen) 

* 6  %  ** 20.9 % *** 32.1 % **** 21.6 % ***** 19.3 %

303.0 


I

II

I a
ba

a

309.0 


F

FF

F a
ba

a

zadání relevantních S

zadání relevantních HI a FI



S  [HI  HF]  [M
0.3, 30 0.9, 30]  DH(Spokojen)

Zadání pro Ac4ft-Miner- detail 
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* 6  %  ** 20.9 % *** 32.1 % **** 21.6 % ***** 19.3 %

zadání relevantních S

zadání relevantních HI a FI

Z každé relevantní stabilní části antecedentu S a z každé dvojice relevantních HI a FI se 
vytvoří dvě pravidla    S  HI M

0.30, 30 DH(Spokojen) a   S  HF 0.9, 30 DH(Spokojen) 



S  [HI  HF]  [M
0.3, 30 0.9, 30]  DH(Spokojen)

Výstup
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* 6  %  ** 20.9 % *** 32.1 % **** 21.6 % ***** 19.3 %



S  [HI  HF]  [M
0.3, 30 0.9, 30]  DH(Spokojen)

Výstup - detail
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* 6  %  ** 20.9 % *** 32.1 % **** 21.6 % ***** 19.3 %



S  [HI  HF]  [M
0.3, 30 0.9, 30]  DH(Spokojen)

Výstup - detail
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* 6  %  ** 20.9 % **** 21.6 % ***** 19.3 %

S  HI M
0.30, 30 DH(Spokojen) 

HCizinec(ano)  DPersonal(****)  Max
0.30,30 DH(Spokojen) 

S  HF 0.90, 30 DH(Spokojen) 

HCizinec(ano)  DPersonal(*****)  0.90,30 DH(Spokojen) 



S  [HI  HF]  [M
0.3, 30 0.9, 30]  DH(Spokojen)

Výstup - detail
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* 6  %  ***** 19.3 %

15.0
17731

31



0.1

190

190


S  HI M
0.30, 30 DH(Spokojen) 

HCizinec(ano)  DPersonal(****)  Max
0.30,30 DH(Spokojen) 

S  HF 0.90, 30 DH(Spokojen) 

HCizinec(ano)  DPersonal(*****)  0.90,30 DH(Spokojen) 



S  [HI  HF]  [M
0.3, 30 0.9, 30]  DH(Spokojen)

Výstup, prázdná stabilní část antecedentu - detail
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* 6  %  ** 20.9 % *** 32.1 % **** 21.6 % ***** 19.3 %



S  [HI  HF]  [M
0.3, 30 0.9, 30]  DH(Spokojen)

Výstup, prázdná stabilní část antecedentu - detail
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* 6  %  **** 21.6 % ***** 19.3 %

22.0
33895

95



0.1

385

385


HI M
0.30, 30 DH(Spokojen) 

DPersonal(****)  M
0.30,30 DH(Spokojen) 

HF 0.90, 30 DH(Spokojen) 

DPersonal(*****)  0.90,30 DH(Spokojen) 



S  [HI  HF]  [M
0.3, 30 0.9, 30]  DH(Spokojen)

Výstup, prázdná stabilní část antecedentu - detail
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* 6  %  ** 20.9 % **** 21.6 % ***** 19.3 %

HI M
0.30, 30 DH(Spokojen) 

DPersonal(****)  Max
0.30,30 DH(Spokojen) 

HF 0.90, 30 DH(Spokojen) 

DPersonal(*****)  0.90,30 DH(Spokojen) 


